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OBČINSKI SVET 
MESTNE OBČINE NOVO MESTO 
 
 
ZADEVA: SOGLASJE SAMOSTOJNIMA VISOKOŠOLSKIMA ZAVODOMA 

FINI NOVO MESTO IN VŠ GRM NOVO MESTO K PRIPOJITVI 
JAVNI FAKULTETI ZA INFORMACIJSKE ŠTUDIJE V NOVEM 
MESTU Z NAMENOM USTANOVITVE JAVNE UNIVERZE V 
JUGOVZHODNI REGIJI S SEDEŽEM V NOVEM MESTU 
 

PRAVNA 
PODLAGA: 

7. in 8. člen Statuta Mestne občine Novo mesto (DUL, št. 14/19 – 
UPB1), Akti o ustanovitvi visokošolskih zavodov Fakultete za 
industrijski inženiring Novo mesto in Visoke šole za upravljanje 
podeželja Grm Novo mesto, Zakon o zavodih (Ur. l. RS, št. 12/1991 s 
spremembami in dopolnitvami), Zakon o visokem šolstvu (Uradni list 
RS, št. 32/12 – UPB, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 109/12, 85/14, 
75/16, 61/17 – ZUPŠ in 65/17, 175/20 – ZIUOPDVE in 57/21 – odl. 
US) 
 

PRIPRAVLJALEC 
GRADIVA: 

Andreja Češarek, strokovna sodelavka za področje družbenih 
dejavnosti  
 
 

POROČEVALKI: mag. Mateja Jerič, vodja Urada za družbene dejavnosti 
dr. Vida Čadonič Špelič, direktorica občinske uprave  
 

  
PREDLOG 
SKLEPA: 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto daje soglasje k pripojitvi 
samostojnih visokošolskih zavodov Fakultete za industrijski inženiring 
Novo mesto in Visoke šole za upravljanje podeželja Grm Novo mesto, 
katerih soustanoviteljica je Mestna občina Novo mesto, javnemu 
visokošolskemu zavodu Fakulteta za informacijske študije v Novem 
mestu z namenom ustanovitve javne univerze v jugovzhodni regiji s 
sedežem v Novem mestu. 
 
 

 
 
 
 
 mag. Gregor Macedoni 
 župan  
 
PRILOGA: 
1. Obrazložitev

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2012-01-1406
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2012-01-1700
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2012-01-2410
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2012-01-4320
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2014-01-3443
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2016-01-3209
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2017-01-2917
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2017-01-3065
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2020-01-3096
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2021-01-1162
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1. UVOD 

 
Mestna občina Novo mesto je bila že od prvih idej in želja o univerzi močno vpletena v razvoj 
visokega šolstva v tem prostoru. V preteklosti so bili izpeljani mnogi uspešni koraki v smeri 
strateškega cilja ustanovitve javne univerze v Novem mestu. Najbolj se mu je približala z 
ustanovitvijo Univerzitetnega in raziskovalnega središča Novo mesto, javnega zavoda, v okviru 
katerega so v letih 2006–2014 nastali štirje uspešni samostojni visokošolski zavodi s 
kakovostnimi študijskimi programi s področja strojništva, upravljanja podeželja, organizacije ter 
računalništva in informatike, od katerih je slednji prerasel v javno visokošolsko fakulteto – 
Fakulteto za informacijske študije v Novem mestu.  
 
 
 
2. OBRAZLOŽITEV 

 
Mestna občina Novo mesto ima soustanoviteljske pravice in obveznosti do treh visokošolskih 
zavodov: Fakultete za industrijski inženiring Novo mesto (FINI Novo mesto), Fakultete za 
organizacijske študije v Novem mestu (FOŠ) in Visoke šole za upravljanje podeželja Grm Novo 
mesto (VŠ Grm Novo mesto). Letno jim namenja denar za izvajanje visokošolskih študijskih 
programov in za znanstveno raziskovalno dejavnost v okviru sprejetih proračunskih sredstev. 
Zavodi so se uveljavili, postali so prepoznavni, uspešno delujejo in se medsebojno povezujejo. 
 
Mestna občina Novo mesto je v Strategiji razvoja do leta 2030 z dne 31. 5. 2018 potrdila ukrep 
podpore razvoja visokega šolstva in sprejela jasno stališče, da bo spodbujala razvoj javne 
univerze s sedežem v Novem mestu, ki bi zadovoljevala širše družbene potrebe na področju 
visokošolskega izobraževanja v jugovzhodni regiji V prizadevanjih za odločilno približevanje temu 
programskemu cilju se je pokazala priložnost pripojitve visokošolskih zavodov FINI Novo mesto 
in VŠ Grm Novo mesto k javni, državni Fakulteti za informacijske študije v Novem mestu, s katero 
bi lahko izpeljali potrebne korake do končnega cilja. Združevanje visokošolskih zavodov, katerih 
soustanoviteljica je Mestna občina Novo mesto, je zapisano tudi v ustanovnih aktih, s čimer je 
skupaj z drugima soustanoviteljema že vnaprej podano soglasje za vstop teh visokošolskih 
zavodov v javno univerzo, in sicer z namenom prenosa vseh ustanoviteljskih pravic in obveznosti 
na državo. 
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Že od vsega začetka se iščejo možnosti združitve v obliki javne univerze, saj bi s tem pridobili 
ugodnejši status javnega zavoda, kar bi vsem prineslo bistvene prednosti, tako organizacijske kot 
tudi finančne. Okvir univerze bi namreč omogočal hitrejšo in kakovostnejšo rast posameznih 
zavodov in s tem višjo dodano vrednost tako za lokalno skupnost kot tudi širše. Mestna občina 
Novo mesto kot zastopnica javnega interesa zavode pri tem podpira in pozdravlja vse napore v 
tej smeri, kar ima zapisano tudi v svojih strateških dokumentih. 
 
Zavoda, ki bi se pripojila javni fakulteti FIŠ, bi v naslednjem koraku oblikovanja javne univerze 
pridobila status javne institucije, ki bi jo ustanovila Republika Slovenija. Tako bi dobila možnost 
pridobivanja sredstev za redni študij in  za gradnjo infrastrukture, javna univerza pa bi lahko ob 
ustrezni agilnosti hitro postala primerljiva z drugimi univerzami v slovenskem prostoru. Obstoječe 
javne univerze bi dopolnila, med drugim s poudarkom na izrecnem povezovanju vsebin vseh 
svojih študijskih programov in raziskovalno-razvojnega dela z izzivi in potenciali novih digitalnih 
tehnologij, njihovega razvoja in uporabe – pa naj gre za vprašanja industrijskega inženiringa, 
računalništva in spleta, družbenih struktur in procesov, kmetijstva in podeželja, poslovanja ali 
umetnosti. Ob tem bo tudi odlično prostorsko umeščena v okvir potreb jugovzhodne Slovenije kot 
regije, ki je poleg osrednjeslovenske vodilna v industrijski proizvodnji in v izvozu. Imela bo tudi 
pomembno vlogo v nacionalnih in mednarodnih okvirih. 
 
Visokošolska zavoda FINI Novo mesto in VŠ Grm Novo mesto, ki sta že aktivno pristopila k 
sodelovanju v projektu ustanavljanja javne univerze s sedežem v Novem mestu, za nadaljnje 
korake v postopkih potrebujeta soglasje ustanoviteljev kot nujni del dokumentacije. Senat in 
upravni odbor VŠ Grm sta svoje soglasje podala na rednih sejah dne 31. 3. 3021, soglasje 
drugega soustanovitelja, Grma Novo mesto – Centra biotehnike in turizma, pa je v postopku 
pridobivanja. Senat FINI Novo mesto je v skladu z 2. odst. 4. a člena Akta o ustanovitvi 
izobraževalnega in znanstveno-raziskovalnega zavoda Fakulteta za industrijski inženiring Novo 
mesto, št. 60304-2/2017, z dne 13. 6. 2017, na svoji 132. seji, dne 23. 3. 2021, dal soglasje k 
sodelovanju FINI Novo mesto v okviru projekta ustanovitve javne univerze v jugovzhodni regiji s 
sedežem v Novem mestu s Fakulteto za informacijske študije v Novem mestu, prav tako upravni 
odbor FINI Novo mesto na svoji 54. seji dne 30. 3. 2021. Svet Šolskega centra Novo mesto, 
drugega soustanovitelja visokošolskega zavoda FINI Novo mesto, je soglasje k sodelovanju 
zavoda v okviru projekta podal na svoji 4. seji sveta 6. 5. 2021. 
 
 
 
3. VPLIV NA PRORAČUN OBČINE 

 
Sprejem predlaganega sklepa nima neposrednega vpliva na proračun Mestne občine Novo 
mesto.  
 
 
 
4. PREDLOG SKLEPA 

 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto daje soglasje k pripojitvi samostojnih visokošolskih 
zavodov Fakultete za industrijski inženiring Novo mesto in Visoke šole za upravljanje podeželja 
Grm Novo mesto, katerih soustanoviteljica je Mestna občina Novo mesto, javnemu 
visokošolskemu zavodu Fakulteta za informacijske študije v Novem mestu Fakulteta za 
informacijske študije v Novem mestu z namenom ustanovitve javne univerze v jugovzhodni regiji 
s sedežem v Novem mestu. 
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Pripravila: 
Andreja Češarek, 
strokovna sodelavka VII/2-II - za področje družbenih dejavnosti  
 
 
 
Po pooblastilu župana št. 100-38/2009-149 (409)   dr. Vida Čadonič Špelič 
 z dne 31. 8. 2020  direktorica 
 mag. Mateja Jerič  
 vodja Urada za družbene dejavnosti 
  
 
 
 

 


